

全国政协副主席苏荣涉严重违纪违法被查

据新华社北京6月14日电 记者从中央纪委获悉,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会副主席苏荣涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

中国首次公开越南船在西沙撞击我海警船画面

冲撞次数累计达到了1547次

截至当天,越南在中方作业海域仍有51条船只



6月13日,中国外交部首次公布了中越船只在西沙群岛冲撞的视频片段。两段视频的时间分别为5月2日与5月3日,视频均显示越南船只撞向中国海监船。

外交部边海司副司长易先良表示,截至6月13日中午,越南在中方作业海域仍有51条船只,通过多种手段对中方作业进行干扰。越方对中方作业区的冲撞次数累计达到了1547次。对于

越方在海上的挑衅行为,中方不得不采取必要的防范措施,不得不派遣公务船到现场保障作业的安全,来有效维护正常的生产作业秩序和航行安全。

同时他还表示,中方在作业区域并无军事力量。易先良说,西沙群岛是中国固有领土,处在中国政府长期有效的管辖之下,与其他任何国家不存在任何争议。中越之间在南海的确存在较

大范围的争议,但不包括西沙。中越在南海的争议围绕的是南沙群岛部分岛礁的领土争议和在南海海域的海洋权益主张重叠的争议,其中核心问题是南沙岛礁争议,引起争议的原因是越南非法侵占了中国南沙群岛29个岛礁。

外交部共公布了越方船只撞击中方船只、中方打捞越方故意布放障碍物情况的4段视频及相关照片。

第一段视频

5月2日,越方KN762号船主动撞击中国海警46001号船,导致中方海警船前甲板右护栏损坏。

第二段视频

越方KN762号船撞击中国海警46105号艇,导致中方舰艇前甲板左旋护栏损坏。大家可以看到越方船只右侧形成的波浪,这表明它在主动移动,而不是中方的船在移动。海上主动撞击的船只会形成波浪,停着不动的船受浪的影响就会发生相向位移。

第三段视频

5月3日,同样是KN762号船主动撞击中方的46001号艇,导致中方船只左旋护栏损坏,部分船体也受到损坏。

第四段视频

越方在海上布放了大量影响甚至破坏航行安全的大型障碍物。视频显示,我们的海警船在打捞越方布放的障碍物。目前我们已经捞上来30件大型障碍物,这些物体对航行安全构成极大的威胁。对中方在这个作业海域船只的航行安全以及作业安全构成威胁,中方不得不派出一定数量的船只在这个海域甚至更远的海域去打捞这些障碍物。

日本在距钓鱼岛最近岛屿部署地对舰导弹

意图扼住中国海军的航道

据日本新闻网报道,为对钓鱼岛加强控制,日本陆上自卫队于近日在距离钓鱼岛最近的宫古岛,完成了地对舰导弹的强化性部署。日方还计划于2016年在熊本县部署新式地对舰导弹,旨在应对所谓的中国“军事威胁”,并通过监视宫古海峡航道,影响进出太平洋的中国军舰。



日本12式地对舰导弹车 资料图片

距钓鱼岛170公里

报道表示,最新一批的自卫队88式地对舰导弹是在本月6日运抵宫古岛市的平良港的。报道分析称,宫古岛距离钓鱼岛170公里,附近的宫古海峡是中国海军舰队进出太平洋的最主要航道,因此,在宫古岛部署地对舰导弹,不仅有利于“防卫”钓鱼岛,同时也将影响进出太平洋的中国海军舰。

报道指出,去年11月,日本自卫队在宫古岛附近海域举行了三军联合军事演习,当时从青森县临时调运了2辆88式地对舰导弹,首次在宫古岛实施部署。而这一次强化性部署,使得陆上自卫队最终完成了在宫古岛的对舰导弹部队基地的建设。

另一方面,日本陆上自卫队计划从2016年开始在西南端的九州地区熊本县部署最先进地对舰导弹,以“防备中国军队可能发动”对钓鱼岛的“武装进攻”。

导弹射程可覆盖钓鱼岛

报道指出,这种最新式的SSM地对舰导弹是“12式地对舰诱导导弹”,由日本独自研发制造。

日本政府计划到2016年,在熊本县健军基地完成16辆共196枚此类导弹的部署,购弹经费为309亿日元。

报道分析认为,日本陆上自卫队目前所拥有的地对舰诱导导弹主要是88式导弹,飞行距离只有150公里,飞行不到钓鱼岛海域。而即将部署的12式地对舰诱导导弹射程达200公里,可覆盖钓鱼岛附近的海域,而且这种导弹属于超低空飞行导弹,不太容易被雷达发现,命中率极高。据中新社

■新华评论

越南指鹿为马张冠李戴为世人不齿

连日来,越南政府领导人在国内外到处活动,利用中越在南海的摩擦大肆攻击中国,歪曲真相,煽风点火,刻意制造紧张气氛,渲染中国“海上威胁”。

越南政府领导人反复多次说:“越南有足够的法理和历史依据来肯定黄沙群岛和长沙群岛属于越南的主权。至少从17世纪,越南就已经成为真正的主人。”

越南领导人的这番话,实际上是抄袭自中越关系不正常时期越南外交部1979年发表的《三十年中越关系真相》白皮书以及其后关于

两个群岛的白皮书。这几份白皮书的写作主持者是当时主管越南外交的阮基石。而这几份白皮书中的论点几乎都抄袭自南越西贡伪政权1974年2月发表的一份“白皮书”。

为了维护中越关系的大局,中方本着“结束过去、开辟未来”的精神,不愿意回首20世纪70年代那段不愉快的历史。但是,既然越方不厌其烦地重提这个问题,挑起争论,人们就不能继续容忍指鹿为马、混淆视听的做法了。

说清这个问题非常简

单:越方所说的黄沙、长沙群岛,本是指越南近海的一些岛屿;而对西沙群岛和南沙群岛,中国则拥有无可争辩的主权。也就是说,越方所指的黄沙群岛并非中国的西沙群岛,越方所称的长沙群岛也并非中国的南沙群岛。南越西贡伪政权为侵占中国领土,蓄意伪造歪曲了历史真相,而后来越南的某些人出于政治目的,全盘抄袭,继承了西贡伪政权的歪理邪说,才使问题复杂化,严重损害了中越两国关系。

重新翻阅上世纪70年代